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1. - Con la conservacion de los alimentos mediante la aplicacion del frio conseguimos:
A) Hacer “incémodo” el desarrollo de los microorganismos y como consecuencia paralizar
toda su actividad.
B) Matar los microorganismos.
C) Mejorar la calidad de un alimento.
D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

2. - Siempre se aconseja la utilizacion del bicarbonato en la coccion de verduras.
A) La afirmacion del enunciado es correcta.
B) No debe utilizarse por tratarse de una sustancia que proporciona un medio alcalino y
favorece la destruccion de las vitaminas.
C) Al utilizarse proporcionamos un medio acido y éste protege las vitaminas.
D) Son correctas las respuestas A) y C).

3. - Cuando consumimos vegetales en crudo:
A) El lavado serd minucioso y se someterd a un remojo con agua adicionada de unas gotas
de lejia.
B) Con un lavado a presion bajo el grifo seria suficiente.
C) Debemos asegurarnos que nos los proporciona un establecimiento que cumple todas las
normas legales para el consumo de alimentos.
D) Se destruye gran parte de su aporte vitaminico, en particular la vitamina A y C.

4. -1a leche sometida a 72 grados de temperatura durante unos 15 segundos se denomina:
A) Leche esterilizada.
B) Leche pasterizada.
C) Leche uperizada.
D) Leche desnatada.

5. — Los alimentos, para un estudio simple, se clasifican en grupos. El grupo de las carnes,
pescados y huevos, frutos secos y legumbres, transmite sus propiedades a las distintas partes del
organismo a través de la digestion. La funcién mas representativa de este grupo es la:

A) Catalizadora.

B) Energética.

C) Plastica.

D) Ninguna de las respuestas anteriores.

6. - Llamamos ternera de pastos a:
A) Aquella que se alimenta exclusivamente de pastos.
B) Aquella que se alimenta de hierba verde y fresca en estabulacion.
C) Aquella que diariamente es llevada a pastos frescos situados cerca de la nave de
estabulacion.
D) Agquella que alterna la lactancia con los pastos frescos.
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7. - Dentro de las verduras y hortalizas, ;cuél es conocido y considerado, desde la antigiiedad,
como “limpiador” y estimulador del apetito?

A) El rédbano japonés.

B) El rutabaga.

C) Elifiame.

D) El rabano silvestre.

8. - El encurtido consiste en una conservaciéon de alimentos crudos exclusivamente de origen
animal.
A) El enunciado es correcto, pero hay que afiadir que también se realiza con alimentos de
origen vegetal.
B) EI enunciado no es correcto ya que también se emplea con alimentos que han sido
o, tratados con salmuera o los que han sufrido una fermentacion lactica.
b= C) El enunciado no es correcto.
D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

9. - Decimos que el residente enfermo esta en posicion supino:
A) Si el residente se encuentra en posicion de sentado facilitando la circulacién y la
respiracion relajando los musculos abdominales.
B) Si el residente eleva los pies de la cama unos 45 grados.
C) Si el residente descansa sobre la espalda, con la cabeza y los hombros ligeramente
elevados para lo cual bastara una almohada.
D) Si el residente se encuentra incorporado sobre la cama formando un angulo recto.

10. -;Qué posicidn aconsgjariamos para evitar las cefaleas después de una puncién lumbar?.
A) Posicion Trendelemburg.
B) Posicion Sims.
C) Posicién Lateral derecha.
D) Posicién decubito ventral.

11. - El colchon antiescara:

A) Es siempre de latex.

B) Es aconsejable para todas las personas mayores que permanecen un minimo de doce
horas seguidas en la cama.

C) Debe estar siempre muy hinchado y recubierto de una manta de lana con el fin de
absorber el sudor y todos los olores que produce el residente-enfermo.

D) Debe considerarse como un complemento que en ningin momento dispensa de todas las
posibles medidas preventivas.
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12. - En los ancianos, con frecuencia suelen producirse intoxicaciones por la ingestién de
alimentos en mal estado. Esto es consecuencia de:
A) Que por la pérdida de poder adquisitivo, por lo general, compran género de bajo precio
y ello indica que ese producto esta en malas condiciones.
B) Las modificaciones musculares y esqueléticas que ha sufrido el cuerpo con el transcurso
de los afios.
C) La disminucidén de los sentidos del gusto y del olfato y de la pérdida de centros
neuronales primarios.
D) Las modificaciones cardiovasculares que por ello les hacen ser més susceptibles a todas
las irregularidades alimenticias.

13. - Las agnosias son déficits:
£ A) Intelectuales y psicoldgicos.
B) - Intelectuales.
C) Del lenguaje.
D) Intelectuales y del lenguaje.
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14. - Cuando en la etiqueta de una prenda se hace la mencién “SANITIZED” indica:
A) Que el tejido tiene la propiedad de repeler a los insectos.
B) Que el tejido ha sido tratado contra el moho presente en zonas himedas o cercanas al
mar.
C) Que el tejido ha recibido un tratamiento que dificilmente retiene las manchas y la
suciedad.
D) Que el tejido no desprende olor.

15. - En caso de detectar alguna incidencia mientras estamos ejecutando la limpieza de una
habitacion. ;Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?.
A) Cuando no revista complicacion la solucionaremos y lo reflejaremos en la hoja de
trabajo, poniendo a continuacidn: reparado.
B) Cuando no revista complicacion la solucionaremos sin anotar nada en la hoja de trabajo
ya que es algo insignificante.
C) Independientemente de su complicacion o gravedad solamente informaremos al / a la
Gobernante/a.
D) Las incidencias nunca son competencia del personal de la categoria “Servicios
Generales”.

16.- Dentro de la clasificacién de los suelos o pavimentos duros. ;Qué subgrupo corresponde a
las piedras naturales?.

A) Marmol, ceramica, terrazo.

B) Pizarra, travertino, granito.

C) Travertino, ceramica, gres esmaltado.

D) Piedra, ladrillo, marmol.



17. - Decir que las cucarachas comunes son omnivoras y lucifugas significa que:
A) Comen de todo y no soportan la luz.
B) Comen lo mismo que los roedores y no soportan la luz.
C) Comen lo mismo que las viboras y no soportan la luz.
D) Ninguna respuesta anterior es correcta.

18. - Los humectantes son productos empleados en el lavado de ropa que sirven para:
A) Romper la tensién superficial del agua, permitiendo la rapida penetracion del producto
quimico en los tejidos.
B) Mantener en suspension la suciedad en el bafio de lavado, evitando que se vuelva a
depositar en la ropa.
C) Eliminar y disolver la suciedad de grasas, aceites, sudor, etc.
s D) Anular la aspereza al tacto de los tejidos.

19. - Cuando tenemos como resultado en el departamento de lavanderia ropa amarillenta, las
causas quimicas pueden ser:

A) Dosis excesivas de producto quimico.

B) Enjuagues deficientes.

C) Agua con alta proporcién de hierro.

D) Las tres respuestas anteriores son correctas.

20. - Cuando se derrame algtin liquido en el suelo, para su limpieza:
A) Se utilizaré serrin para que actiie de absorbente y secante.
B) Se utilizaré la clésica fregona para absorber y un posterior fregado y secado.
C) Se utilizara un pafio para absorber y luego se pasaré la aspiradora.
D) Se utilizara serrin para absorber y luego se pasara la fregona.

21. - Para la limpieza de suelos, se utilizara la lejia mezclada con:
A) Agua. :
B) Disolvente.
C) Detergente.
D) Jabén liquido.

22. - El limpiacristales utilizado en la limpieza de cristales y espejos, se secara con:
A) Trapo de sabana vieja.
B) Con bayeta de poliéster.
C) Con bayeta de celulosa.
D) Con papel secante.

23. - Para la limpieza de los azulejos de los aseos situados en las habitaciones se utilizara
preferentemente:

A) Un detergente normal.

B) Un detergente antiparasitario con amoniaco.

C) Un detergente con alcohol.

D) Un detergente con bactericida.
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25.

26.

27

28.

- Los cepillos duros se utilizan para:

A) Desincrustar elementos sucios fijados en el suelo.

B) Limpieza de paredes.

C) Se procura no utilizar en ningtin caso.

D) Se utilizan antes de pasar la fregona en suelos de terrazo.

- (Por qué se recomienda usar las escobas electrostaticas en seco?

A) Porque son las que permiten un barrido veloz sin levantar polvo.

B) Porque tienen un gran poder absorbente de los liquidos.

C) Porque sus filamentos disponen de bactericidas que desinfectan el suelo.
D) Se recomiendan exclusivamente para limpieza de muebles.

- En la limpieza de utensilios y cacharros de acero inoxidable:

A) Se utiliza una bayeta de algoddn con esencia de trementina.

B) Se lava con agua caliente y mezclada con lejia.

C) No se debe utilizar nunca sustancias abrasivas para limpiarlos, pues se rayan.
D) Lavar con agua y jabdn utilizando un cepillo.

- La limpieza de las baldosas se realizara:

A) Con agua caliente mezclada con lejia y amoniaco.

B) Con un jabon blando, frotando con un cepillo y aclarandolas rapidamente.
C) Con un producto a base de alcohol. -

D) Con una fregona y detergente.

- La temperatura que aconsejan para el planchado de la ropa seca de tejidos de seda es la

siguiente:

29.

A) 50°
B) 40°
C) 90°
D) 75°

- (Cudles de los siguientes alimentos son ricos especialmente en vitaminas B e hidratos de

carbono?

30.

A) Verduras y hortalizas.

B) Productos lacteos y derivados.

C) Carnes, aves y pescado.

D) Harina y derivados, arroz y azucar.

- El peso maximo de manipulacién manual de cargas que se recomienda no sobrepasar con

caracter general y en condiciones ideales de manipulacion es:

A) 50Kg
B) 25Kg.
C) 40Kg.
D) 60 Kg.



31. - El decapante es una clase de producto de limpieza que se aplica en los suelos.
A) No, ya que el decapante es la maquina que se utiliza para aplicar el producto en el suelo.
B) Si, pero puede sustituirse por un desengrasante para incrementar su efectividad.
C) Si, es un producto que normalmente se aplica con maquina en suelos encerados.
D) Ninguna respuesta es correcta.

32. - Las bafieras esmaltadas se deben limpiar con:
A) Desinfectante disuelto en vinagre y secando posteriormente.
B) Limpiador con lejia y aclarando posteriormente.
C) Desinfectante y pequeiia disolucién de vinagre, aclarando y secando posteriormente.
D) Limpiador cremoso y esponja o estropajo suave.

G5 33. - Una gamuza es: o
A) De piel natural, puede ser de d1ferentes tamarios y en general de forma irregular. Las
hay también sintéticas.
B) De piel natural, pero nunca sintética.
C) Generalmente de algodon, a veces reforzada con fibra sintética.
D) Como una especie de paiio o trapo al que se acopla un mango para hacer mas facil el
trabajo.

34. - Uno de los métodos de limpieza es el de “aspirar agua™.
A) El agua no se aspira. :
B) Este método se utiliza como consecuencia del fregado a méquina o de la limpieza a
fondo de instalaciones sanitarias.
C) Este método no se utiliza.
D) Este método no existe.

35. - Para realizar la aplicacion de ceras a los suelos:
A) No se pueden aplicar ya que existe el riesgo de hacer el suelo resbaladizo.
B) Es necesario que se aplique de manera conjunta a la hora de realizar el fregado.
C) Solamente podra aplicarse ceras en suelos secos y limpios.
D) Es una tarea previa al fregado de los suelos para que se mantengan més limpios.

36. - La limpieza de mantenimiento deberé ser completada, para considerarla integral, con:
A) La desratizacién y desinfeccion.
B) La desinfestacion y desratizacion.
C) La desratizacion y desinsectacion.
D) La desinfeccidn y desinfestacidn.

37. - Usted se encuentra realizando la limpieza del centro de trabajo, cuando se encuentra con
una mancha de la que desconoce de qué tipo de mancha se trata. Para su limpieza:
A) Utilizaré primero liquido quitamanchas; si no se quita, un champt; vy, si persiste, agua.
B) Utilizara primero champ(; si no se quita, agua; y, si persiste, liquido quitamanchas.
C) Utilizaré primero agua; si no se quita, liquido quitamanchas; y, si persiste, un champu.
D) Utilizaré primero agua; si no se quita, un champ; y, si persiste, liquido quitamanchas.



38. - La sefial de salida de emergencia:
A) Es de fondo verde y pictograma blanco.
B) Es de fondo blanco y pictograma verde.
C) Es de fondo rojo y pictograma blanco.
D) Es de fondo azul y pictograma blanco.

39. - El R.D. 485/1997, aprueba las disposiciones minimas en materia de sefializacion de
seguridad y salud en el trabajo. En €l se establecen los distintos colores de seguridad a usar en
funcidn del tipo de sefial. Estos colores son:

A) Azul, blanco, rojo y verde.

B) Rojo, amarillo, azul y verde.

C) Blanco, amarillo, rojo y verde.

D) Rojo, amarillo, azul y blanco.

40. - En el tumo de trabajo en lavanderia se le pide que clasifique la ropa de cama segiin la
planta de donde proceda con el objeto de que su asignacion posterior se realice mas
rapidamente.
A) No se conoce de qué planta procede la ropa puesto que generalmente la ropa de cama no
estd marcada por plantas.
B) La ropa de cada planta se distingue al llevar grabado el ntimero de planta, y la
clasificaremos por éste.
C) Laropa de cada planta se distingue por su diferente color, clasificandose por éste.
D) Laropa de cada planta se distingue-por el nimero del carro de donde se recoge.

41. - ;Cual de las siguientes caracteristicas, no es inherente al Parlamento de Navarra?
A) Inviolabilidad e inmunidad de los Parlamentarios en sus actos parlamentarios.
B) Inmunidad total de los Parlamentarios por actos delictivos mientras permanezcan en sus
cargos.
C) Autonomia financiera.
D) Autonomia administrativa.

42. - A La Mesa del Parlamento de Navarra, le corresponde:
A) La direccion politica de 1a Céamara.
B) Es el érgano de control del Gobierno.
C) La direccién administrativa de la Camara.
D) Se encarga de las preparaciones de los trabajos parlamentarios (proyectos y
proposiciones de Ley).

43. - ;Cuaél de las siguientes funciones, corresponde al Parlamento de Navarra?
A) Fiscalizar y controlar las cuentas y la gestién econémica del sector publico de Navarra.
B) La facultad revisora en materia administrativa y econdémico-administrativa.
C) Aprueba los Presupuestos y las Cuentas de Navarra.
D) Ostenta la més alta representacion de la Comunidad Foral.
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45.

46.

47.

48.

49.

- (Cual de las siguientes, no es una atribucion del Gobierno de Navarra?
A) Ejercer la potestad reglamentaria.

B) Velar por la defensa de la integridad del Régimen Foral de Navarra.
C) Aprobar los proyectos de Presupuestos Generales de Navarra.

D) El examen y censura de las Cuentas Generales de Navarra.

- El Presidente del Gobierno de Navarra, cesara:

A) Por la aprobacion en las Cortes Generales del Estado de una mocion de censura.
B) Por falta de confianza de los Consejeros del Gobiemno. '

C) Por sentencia firme que implique su inhabilitacién para el cargo.

D) Por decision de la Presidencia del Parlamento.

- (Cuadl es el mimero minimo y méximo de consejeros, integrantes del Gobierno de Navarra?
A) No podra ser inferior a siete ni superior a once.

B) No podra ser inferior a diez ni superior a quince.

C) Puede ser cualquier nimero de Consejeros, no existe ni minimo ni maximo.

D) En ningun caso debe superar los dieciocho miembros.

- Los Consejeros seran nombrados por el Presidente del Gobierno de Navarra, mediante:
A) Ley Foral.

B) Orden Foral.

C) Acuerdo de Gobiermno de Navarra. -

D) Decreto Foral.

- Los Consejeros del Gobierno de Navarra, recibiran el tratamiento de:
A) Excelentisimos.

B) Ilustrisimos.

C) Sefiorias.

D) Cualquiera de ellas.

- ;Cual de los siguientes Departamentos no existe en la estructura de la Administracion de la

Comunidad Foral?

50.

A) Economia y Hacienda.

B) Bienestar Social, Deporte y Juventud.
C) Educacion y Cultura.

D) Ciencia y Tecnologia.

- El personal eventual de la Administracién de la Comunidad Foral de Navarra:

A) Son funcionarios nombrados directamente por el Gobierno.

B) Es personal contratado temporalmente para ejercer estudios o proyectos concretos o
trabajados singulares no habituales.

C) Es personal contratado para la provisién temporal de las vacantes existentes en las
plantillas.

D) Ejercen exclusivamente con caracter temporal, cargos politicos de libre designacion, o
de asesoramiento a dichos cargos.



51. - ;Cudl de los siguientes requisitos no es exigible para adquirir la condicién de funcionario?
A) Superacioén de las pruebas correspondientes.
B) Juramento o promesa de fidelidad al Gobierno de Navarra.
C) Nombramiento por la autoridad competente publicado en el Boletin Oficial de Navarra.
D) Juramento o promesa de respetar el Régimen Foral de Navarra, de acatar la
Constitucion y las Leyes, y de cumplir fielmente las obligaciones propias del cargo.

52. - La creacidén o extincidn de los Departamentos de la Administracién de la Comunidad
Foral, se realizara por: )

A) Por el Gobierno de Navarra, mediante Decreto Foral.

B) Por el Presidente del Gobierno de Navarra.

C) Debera ser aprobado por del Gobierno del Estado.

D) Por Ley Foral, aprobada por el Parlamento de Navarra.

53. - (Cuadl es el orden jerarquico correcto de los siguientes 6rganos de la Administracién de la
Comunidad Foral?
A) Direccidn de Servicio, Direccion General, Jefatura de Negociado y Jefatura de Seccidn.
B) Direccion General, Jefatura de Seccion, Direccion del Servicio y Jefatura de Negociado.
C) Direccion General, Direccion de Servicio, Jefatura de Seccion y Jefatura de Negociado.
D) Direccidn General, Direccion de Servicio, Jefatura de Negociado y Jefatura de Seccidn.

54. - De acuerdo con el Estatuto del Personal al Servicio de las Administraciones de la Piablicas
de Navarra ;Cuél de las siguientes no es una retribucion complementaria de los funcionarios?
A) El abono del complemento de puesto de trabajo.
B) El abono del complemento de dedicacion exclusiva.
C) El abono del complemento de especial riesgo.
D) El abono de la retribucidn correspondiente al grado.

55. - La Ley Foral del Estatuto del Personal al Servicio de las Administraciones Publicas de
Navarra no es de aplicacion:
A) Al personal adscrito al Servicio Navarro de Salud y al personal al servicio de las
entidades locales de Navarra.
B) Al personal al servicio de las entidades locales de Navarra.
C) A los miembros de la Policia Foral y a los funcionarios sanitarios municipales de
Navarra.
D) Al personal al servicio de las entidades locales de Navarra y al de la Administracion de
la Comunidad Foral.

56. - Los o6rganos de representacion de los funcionarios de la Administracion de la Comunidad
Foral, son los siguientes:

A) El Comité de Empresa y los Delegados de Personal.

B) La Comisién de Personal y el Comité de Empresa.

C) La Junta de Personal y la Comision de Personal.

D) Los Delegados de Personal y las Comisiones de Personal.

10



57. - {Qué supone el principio de legalidad de la Administracion?
A) El cuidado de los intereses generales.
B) El sometimiento a la ley.
C) No tiene obligacion de dictar resolucion expresa en todos los procedimientos.
D) La Administracion tiene presuncion de certeza en todos los actos que realiza.

58. - Si se establece un plazo de 10 dias para recurrir un acto de la Administracion, éstos se
entenderan:

A) Dias habiles.

B) Dias naturales.

C) No se contaran sabados y domingos.

D) Se contaran los dias laborales y los domingos.

59. - ;Cual de los siguientes no es un recurso administrativo?
A) Recurso de alzada.
B) Recurso de revision.
C) Recurso de impugnacidn.
D) Recurso de reposicion.

69. - El recurso de alzada se interpondra:
A) Contra actos firmes, por haber agotado la via administrativa.
B) Ante el drgano superior al que dicto el acto recurrido.
C) Contra resoluciones y actos de tramite cualificados, cuando no pongan fin a la via
administrativa.
D) Aante la jurisdiccion contencioso-administrativa.

61. - El plazo de reserva de la plaza de origen en las situaciones de excedencia voluntaria por
interés particular del funcionario, tiene una duracion maxima de:

A) 18 meses.

B) 12 meses.

C) No existe reserva de plaza.

D) 24 meses.

62. - El Parlamento de Navarra sera elegido por un periodo de:
A) Cinco afios.
B) Tres afios.
C) Cuatro afios.
D) Seis afios.

63. - La Comisién Permanente del Parlamento de Navarra, esté presidida por:
A) La Comision Permanente designaré su propio presidente.
B) El Presidente del Gobierno de Navarra.
C) El miembro de la Comisién Permanente de mayor edad.
D) El Presidente del Parlamento de Navarra.
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64. - Las Leyes Forales, se deben publicar:
A) En el Boletin Oficial de Navarra exclusivamente.
B) En el Boletin Oficial de Navarra y en el Boletin Oficial del Parlamento de Navarra.
C) En el Boletin Oficial de Navarra y en el Boletin Oficial del Estado.
D) En el Boletin Oficial del Estado y en el Boletin Oficial del Parlamento de Navarra.

65. - Los organos de la Camara de Comptos son los siguientes:
A) La Direccion General, la Secretaria Técnica y los Auditores.
B) El Presidente, la Secretaria y los Oficiales.
C) El Presidente, los Auditores y la Secretaria General.
D) El Presidente, el Director General y la Secretaria Técnica.

66. - Los Servicios de los Departamentos de la Administracion de la Comunidad Foral se
estructuran en:

A) Direcciones Generales y Secciones.

B) Secciones y Negociados.

C) Direcciones de Servicio y Jefes de Gabinete.

D) Jefaturas de Unidad y Jefes de Gabinete.

67. - (A quién corresponde administrar el patrimonio de Navarra, de acuerdo con lo establecido
en la correspondiente Ley Foral?

A) A la Camara de Comptos.

B) Al Consejero de Economia y Ha01enda

C) Al Parlamento de Navarra.

D) Al Gobierno de Navarra.

68. - Los 6rganos superiores de la Administracion de la Comunidad Foral son:
A) El Parlamento de Navarra, el Presidente del Gobierno y la Camara de Comptos.
B) El Presidente del Parlamento, el Presidente del Gobiemo y el Consejo de Navarra.
C) EI Gobierno, el Presidente del Gobierno y los Consejeros.
D) El Gobiemo, los Consejeros y la Camara de Comptos.

69. - En el Reglamento de Régimen disciplinario de los Funcionarios de las Administraciones
Publicas de Navarra, las faltas graves, prescribiran:

A) Al afio.

B) A los dos afios.

C) A los seis meses.

D) A los tres meses.

70. - Las Comisiones de Personal deberéan ser informadas de las sanciones:
A) Exclusivamente las impuestas por faltas muy graves.
B) Las impuestas por faltas graves o muy graves.
C) De todas las faltas cualquiera que sea su graduacidn.
D) Solamente de las faltas impuestas a los Delegados de Personal o miembros de la
Comisién de Personal.



Las preguntas siguientes contienen unas frases en las que puede haber faltas de
ortografia. Lea cada frase y conteste con:

sitiene 1 falta

sitiene 2 faltas

sitiene 3 faltas o més
si no tiene ninguna falta

9aOR»

71. - La vieja aya hall6 un huevo, un ajo y una grosella en el hueco de la alacena.
72. - ;Donde cobijan a sus desbalidos polluelos los buhos y las lechuzas?
73. - Al hojear la revista percibid un orzuelo o dibieso en el ojo derecho.
74. - La bella joven noto6 que se le erizaba el bello cuando, tremulo y vacilante, apareci6 el.

75. - Hay en mi tierra un arbol que el corazén venera; de cedro es su ramage, de céspez su
verdor.

76. - Los vehiculos ligeros circulan a elevada velocidad por las suaves rampas y amplias curvas
de la ruta.

77. - Tanto la abispa como la abeja son insectos himendpteros que livan el polen de las flores de
los jardines.

78. - El betusto pastor medita cayado mientras se apoya en el curvo callado que otrora fue arbol.
79. - El gallo de vistosos colores escarva en la grava en busca de jugosas lombrices.

80. - Los arabes, cubiertos de albas vestiduras, oraban arrodillados en la esplanada de la
inponente mezquita, bajo el sol abrasador.

81. - El musico boemio recibié una sonora bofetada al salir del exdmen por no haber ayudado a
su colega.

82. - La salud laboral de los trabajadores es un bien valioso que hay que preserbar y cuidar con
hesmero.

83. - Segun el esperto, la inflaccion subyacente alcanzé el nivel minimo de la presente década.

84. - La heregia consiste en sostener con pertinacia una doctrina erronea o proferir injurias
graves contra otros.

85. - En la Haya, a la sonbra de una afieja haya, se erigié un monumento por la dedicacién de
todas las aves del mundo.



86. - 12 areas y 30 metros cuadrados equivalen a:
A) 1.230 m?
B) 123 m?
C) 12.300 m?
D) 12,3 m?

87. - Un quintal métrico equivale a:
A) 1.500Kg.
B) 500 Kg.
C) 100Kg.
D) 5Kg.

88. - Resultado de la operacion: 13 x 13 —[(-13) x (-13)]
A) 0
B) 169
C) 338
D) —169

89. - Resultado de la operacion: 1.000 x 1.000 x 1.000
A) 1 billén.
B) 1.000.000.000
C) A y B son correctas.
D) Ninguna es correcta.

90. - Resultado de la operacién: 22.229.103.103 — 7.301.444.981
A) 14.927.658.222
B) 14.817.658.222
C) 14.926.581.222
D) 14.927.658.122

91. - Resultado de la operacién: 9 x 12 x 21
A) 2.267
B) 1.827
C) 2.276
D) 2.268

92. - Enrique ahorra cada semana 2 pesetas de su propio dinero y 3 del que le da su padre.

Cuando tiene 25 pesetas en total ;jcuanto ahorrd de su propio dinero?
A) 10 pesetas. '
B) 12,5 pesetas.
C) 20 pesetas.
D) Ninguna es correcta.

93. - (Cuéntas horas son: 1 dia, 360 minutos y 12 horas?
A) 26 horas.
B) 25 horas.
C) 42 horas.
D) 30 horas.
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94. - En un cuadrado de medio metro de lado hay:
A) 500 cm?
B) 250 cm?
C) 750 cm?
D) 2.500 cm?

95. - Resultado de la operacion, (simplificando): 1/4+ 1/23 + 5/9 + 8/3
A) 92/970
B) 2.991/828
C) 828/2.991
D) 2.911/828

96. - Resultado de la operacion: 0,13 x 0,17
A) 1,0220
B) 0,0201
C) 0,0021
D) 0,0221

97. - Resultado de la operacion: 0,060213 — 0,020307
A) 0,039906
B) 0,009906
C) 0,030906
D) 0,039006

98. - Resultado de la operacion: 88.888+8.888+888
A) 98.604
B) 98.664
C) 98.064
D) 108.664

99. - En el plano de una ciudad cada 10 milimetros equivalen a 500 metros reales. ;Qué
longitud tiene en ese plano una avenida recta de 8.750 metros?

A) 17,5 milimetros.

B) 175 centimetros.

C) 17,5 decimetros.

D) 17,5 centimetros.

100. - Resultado de la operacion: 1/3 —1/2 + 1/5
A) 1/30
B) 1/3
C) 5/30
D) 8/30



